OO0O MM "TexHuueckue cuctembl" Oon. pab. mecto FStS-0054713

AmomCmema
HaunmeHoBaHue ctpowku: AO UM3. Kopnyc 325.
HanmeHoBaHune obbekTa: OpraHm3aumsi ydactka N3roToBrneHUs U34ennin u3 LMpKoHms B kopnyce 325.

NOKANbHASA CMETA Ne TC-325-01-OM.J1IC
ANEeKTPOMOHTaXHbIe PpaboTbl

OcHoBaHune: TC-325-01-OM

CoctasneH(a) B LeHax no coctosHuio Ha 01.01.2000 roga no $CHE (B pegakummn 2017 1)

CmeTHasa cTonmocTb
CTtpouTenbHble paboTbl
MoHTaxHble paboThbl
HopmatuBHas TpygoemKoCcTb
Cpenctea Ha onnaty Tpyaa

146,277
8,080
138,197
371
3,491

TbiC. py0.
TbIC. pY0.
TbiC. py0.

yern.-y.
TbiC. py0.

CroumocTb ef., py6.

O6Las cTonmocTb, pyo6.

3artparbl Tpyaa, Yen.-y

Lndp n Homep Okenn. Okenn. OCHOBHbIX pabo4mx
Ne HaunmeHoBaHue paboT n 3aTparT, eguHuua Bcero
n/n nos3numu MSMEPEHNS KonnyectBo MaLumH Bcero OcHoBHasi MaLunH MaLUVHUCTOB
HopmaTuBa OcHoBHas B T.u. 3apnnaTa B T.u.
Ha eguHULY BCEro
3apnnara 3apnnara 3apnnara
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Pazpgen [JeMoOHTaXHble paboTbl
1 M08-01-061-01 |demoHTax npegoxpaHutTenemn
K=MAT)*0; (MM, 3IIM, O3r1, T3,
T3M))*0,3)*1,3 12 6,1347 1,8954 74 51 23 0,44 5,29
T 4,2393 0,2418 3 0,02 0,23
lMonpaeka: Tabn.3, n.4 lNonpaeka: Mpun.2,
Tabn.1, n. 3.2
HP 95%=51; CI165%=35
Wroro c HP n CN 160]
WUToro no pasgeny [leMOHTaXHble paboTbl 74,00 51,00 23,00 5,29
3,00 0,23
Mpsmble 3aTpaThl 74
QkennyaTaums MaLumvH 23
3l mawmnHucToB 3
OcHoBHas 31 pabounx 51
MoHTaxHble paboTbl ¢ HP n CIl 160
TpyposaTpaTbl CTpouTenen 5
HaknagHble pacxogpl 51
CmeTHas npubbliib 35
Bcero c HP n CIN 160

Paszpgen MoHTaXHble paboTbl
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1 2 3 5 6 10 11
2 M08-03-572-04 |Bnok ynpasneHns wkadHOro NCNonHeHns
nnun pacnpegenuTenbHbIn NYHKT (Wwkad),
yCcTaHaBNMBaeMbI Ha CTEHe, BbiCOTa U
wupuHa go 1200x1000 mm
K=(3MM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3 417,354 79,118 417 45 79 4,54 4,54
T 45,006 9,464 9 0,75 0,75
lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2
HP 95%=51; CI165%=35
Wroro c HP n CIN 503
3 cy. Ne24201- LWkadp LLIY-1 B cbope
04544 ot BasucHasi cmoumocme: 3 578,48 = [28 937,61 /
13.10.17r. 1,18/ 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn
YpanaHepro 3 578,48 3578
T
4 M08-03-572-03 |Bnok ynpasneHuns wkadHOro NCNonHeHns
UnNu pacnpegenuTenbHbIi NYHKT (wkad),
yCTaHaBnNMBaeMbI Ha CTEHE, BbICOTa U
wupnHa go 600x600 Mm
K=(3MM, 3r1M, 0311, T3, T3M))*1,3 238,076 31,213 1428 179 187 3,02 18,10
T 29,913 3,263 20 0,26 1,56
lonpaska: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2
HP 95%=189; CI165%=129
Wrtoro c HP n CIN 1746
5 cy. Ne24201- Lkad WY-2 B cbope
04544 ot BasucHasi cmoumocms: 1 428,20 = [11 549,35/
13.10.17r. 1,18/ 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn
YpanaHepro 1428,20 1428
T
6 cy. Ne24201- Lkad WY-3 B cbope
04544 ot BasucHasi cmoumocms: 2 530,64 = [20 464,29 /
13.10.17r. 1,18/ 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn
YpanaHepro 2 530,64 2 531
T
7 cy. Ne24201- Lkad WY-4 B cbope
04544 ot BasucHasi cmoumocms: 1 908,72 = [15 434,95/
13.10.17r. 1,18/ 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn
YpanaHepro 1908,72 1909
T
8 cy. Ne24201- Lkad WY-5 B cbope
04544 ot BasucHasi cmoumocms: 1 847,95 = [14 943,6 /
13.10.17r. 1,18/ 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn
YpanaHepro 1.847,95 1848

wr
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1 2 3 5 6 7 10 11
9 cy. Ne24201- Lkad WY-6 B cbope
04544 ot BasucHasi cmoumocms: 3 212,47 = [25 977,91/
13.10.17r. 1,18/ 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn
YpanaHepro 321247 3212
T
10 cy. Ne24201- Lkad WY-7 B cbope
04544 ot BasucHasi cmoumocms: 1 391,43 = [11 251,9/
13.10.17r. 1,18/ 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn
YpanaHepro 1391,43 1391
T
11 M08-03-572-04 |Bnok ynpasneHns wkadHOro NCNonHeHns
nnun pacnpegenuTenbHbIn NYHKT (Wwkad),
yCcTaHaBnNuBaeMbI Ha CTEHe, BbiCOTa U
wupuHa go 1200x1000 mm
K=(3MM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3 417,354 79,118 834 90 158 4,54 9,07
T 45,006 9,464 19 0,75 1,51
lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2
HP 95%=104; CI165%=71
Utoro c HP n CI 1009
12 ueHa OO0 Lkad ynpaBneHuns orHesagepxunsatommm
"OHeproAsToma [knanaHamu LWY-KM-HO-230M1-5
TUK" BbasucHasi cmoumocme: 3 327,61 = [26 909 /
1,18/ 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn
3 327,61 3328
T
13 ueHa LWkadp AY 8352-02A2
"Mpuoputet basucHasi cmoumocme: 717,23 =[5800/ 1,18/
AnekTpo" 7,06] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn 717,23 717
T
14 mM08-03-575-01 [[Mpubop nnu annapat
K=(OMM, 3IM, 0311, T3, T3M))*1,3 14,843 119 116 1,46 11,65
T 14,443
lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2
HP 95%=110; CI165%=75
Wroro c HP n CIN 304
15 62.1.01.09- BoiknoyaTtenu astomaTtudeckmne «IEK»
0038 BA47-100 3P 100A, xapaktepuctuka C 146,96 441
wm.
16 62.1.01.09- BoiknioyaTtenun asTomatmyeckme «IEK»
0036 BA47-100 3P 63A, xapakrepuctuka C 146,96 735
wm.
17 M08-03-573-04 |LWkad (NynbT) ynpaBneHns HaBeCHOW,
BbICOTA, WWMPMHA 1 rnybuHa oo
600x600x350 mMm
K=(3MM, 3r1M, O3r1, T3, T3M))*1,3 83,808 50,245 84 31 50 3,08 3,08
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T

30,563

5,161

0,47

0,47

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=34; CI165%=23

Utoroc HP n CIN

141

18

22.1.01.01-
0011

Bokc BcTpamBaeMbIn NNacTUKOBbLIN C
npo3payHon aBepuen Ha 4 moayns,
pasmepoM 210x143x102 mm

94,20

94

wm.

19

m08-01-061-01

MpepoxpaHuTens
K=(BMM, 3IM, 031, T3, T3M))*1,3

34,039

6,318

68

28

1,47

2,94

T

14,131

0,806

0,07

0,13

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=29; CI165%=20

Utoroc HP n CIN

117

20

20.4.02.01-
0021

BcTaBku nnaBkue (HOM. TOK MiaBKoON
BCTaBku 63)

0,2

248,60

50

10 wm.

O6bem: 0,2=2/10

21

m08-03-530-04

MyckaTenb MarHWTHbIA 06LLEro
Ha3HayeHus , Ha Tok o 40 A
K=(3MM, 3r1M, O3f1, T3, T3M))*1,3

93,184

3,679

280

115

4,12

12,36

T

38,285

0,338

0,03

0,08

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=110; CI165%=75

WUtoroc HP n CIN

465

22

62.6.02.01-
0247

MMyckaTenu anekTpoMarHuTHble C
KHOMKaMu ynpaBneHusl, C CUrHanbHOWN
namnomn

694,26

2083

wm.

23

m08-02-397-01

Mpodmne nepdopmnpoBaHHbLIN MOHTaXHbIN
ONVUHOM 2 M
K=(3MM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3

2,52

635,199

123,071

1601

264

310

11,13

28,04

100 m

104,598

30,329

76

2,95

7 44

O6em: 2,52=(180+72)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=323; CI165%=221

Utoroc HP n CIN

2145

24

20.2.07.05-
0012

JloTok nepdopupoBaHHbii 100x50 MM,
annHon 3000 mm

60

150,71

9043

wm.

25

20.2.03.06-
0062

Kpbllwka ¢ 3a3eMneHMeM Ha NoTOK
ocHoBaHnem 100 mm, gnuHon 3000 mm

60

86,51

5191

wm.
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20.2.07.05-
0011

JloTok meTannuyecknii nepoprpoBaHHbLIN
pa3amepom 50x50 MM, C KpbILLKON

72

26,11

1880

M

27

20.2.03.09-
0001

Meperopogka pasgenuTtenbHas Ans notka
BbicOTOM 50 MM

63

20,00

1260

M

28

m08-02-390-01

Kopoba nnactmaccoBble wupuHoni o 40
MM
K=(3MM, 3rM, O3f1, T3, T3M))*1,3

1,6

253,329

0,403

405

322

21,18

33,88

100 m

201,396

0,182

0,01

0,02

O6vem: 1,6=160/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=306; CI165%=209

WUtoroc HP n CIN

920

29

20.2.05.04-
0041

MwunukaHan nnactmkoBbin 2000x30x10 mm
C KPbILLKON

160

9,27

1483

M

30

m08-02-411-01

PykaB meTannnyeckni Hapy>xHbiM
anameTtpom Ao 48 mm
K=(3MM, 3rIM, 031, T3, T3M))*1,3

0,2

1132,216

192,374

226

68

36,09

7,22

100 m

339,222

5,876

0,47

0,09

O6bem: 0,2=20/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=66; CI165%=45

Utoroc HP n CIN

337

31

08.1.02.13-
0009

PykaBa meTtannunyeckne guaMmeTpom 25 Mm

20

10,65

213

M

32

m08-02-407-01

Tpyba cTanbHas no ycTaHOBMNEHHbIM
KOHCTPYKLMSIM, MO CTEHAM C KpenneHnem
ckobamu, anameTp 0o 25 vm

K=(3MM, 31M, 031, T3, T3M))*1,3

0,41

671,064

141,908

275

123

32,03

13,13

100 m

301,106

12,402

0,99

0,41

O6vem: 0,41=41/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=122; CI165%=83

Utoroc HP n CIN

480

33

m08-02-407-06

Tpy6a cTanbHasi No yCTaHOBNEHHbLIM
KOHCTpPYKUMSIM, B rOTOBLIX 6opo3gax, no
OCHOBaHMIo nona, AnameTp 4o 25 Mm
K=(3MM, 3IM, O3f1, T3, T3M))*1,3

0,48

418,645

123,591

200

89

59

19,76

9,48

100 m

185,744

12,402

0,99

0,47

O6vem: 0,48=48/100

|Monpaeka: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2
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HP 95%=90; CI165%=62

Utoroc HP n CIN

352

34

23.3.06.02-
0003

Tpy6bl CTanbHble CBapHble
BOO0ra3onpoBoAHble C pe3bboi
OUMHKOBaHHbIE 0ObIKHOBEHHbIE, AMaMETP
YCNOBHOrO npoxoga 25 MM, TonwuHa
CTEHKM 3,2 MM

89

31,20

2777

35

m08-02-398-01

MpoBoa B noTkax, cevyeHnem ao 6 mm2
K=(OMM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3

7,745

27,378

2,314

212

97

1,34

10,37

100 m

12,584

0,338

0,03

0,20

Ob6vem: 7,745=(12,5+40+722)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=95; CI165%=65

Utoroc HP n CIN

372

36

m08-02-398-02

lMpoBoa B noTkax, cevyeHnem go 35 mm2
K=(3MM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3

4,223

43,063

4,615

181

106

2,68

11,31

100 m

25,168

0,65

0,05

0,22

Ob6vem: 4,223=(389,6+11,1+21,6)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=104; CI165%=71

Utoroc HP n CIN

356

37

m08-02-398-03

MpoBoa B noTkax, ceveHnem go 70 mm2
K=(OMM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3

0,576

69,27

20,787

40

20

3,67

2,11

100 m

34,463

2,938

0,23

0,13

O6vem: 0,576=(57,6)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=21; CI165%=14

Utoroc HP n CIN

75

38

m08-02-399-02

MpoBog B kKopobax, ceveHnem o 35 mm2
K=(3MM, 3r1IM, 031, T3, T3M))*1,3

3,268

61,856

2,314

202

150

4,89

15,97

100 m

45,942

0,338

0,03

0,08

Ob6vem: 3,268=(25+225,4+17,4+21+38)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=143; CI165%=98

Utoroc HP n CIN

443

39

m08-02-399-03

MpoBog B kopobax, ceveHmem go 70 Mm2
K=(3MM, 3rIM, 031, T3, T3M))*1,3

0,471

74,118

2,314

35

27

6,11

2,88

100 m

57,434

0,338

0,03

0,01

O6vem: 0,471=47,1/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=26; CI165%=18

Utoroc HP n CIN

79

40

m08-02-399-04

MpoBog B Kopobax, ceveHnem go 120 mm2
K=(3MM, 3rIM, 031, T3, T3M))*1,3

0,572

98,649

2,314

56

46

8,55

4,89




OO0O MM "TexHuueckue cuctembl" Oon. pab. mecto FStS-0054713

1

2

3

10

11

100 m

80,405

0,338

0,03

0,01

O6bem: 0,572=(42,2+15)/100

MMonpaeka: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |

HP 95%=44; CI165%=30

Utoroc HP n CI

130

41

m08-02-399-05

MpoBog B Kopobax, ceveHnem go 185 mm2
K=(3MM, 3rIM, 031, T3, T3M))*1,3

0,15

129,417

2,314

20

16

11,02

1,65

100 m

103,623

0,338

0,03

0,00

O6vem: 0,15=15/100

Monpaeka: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |

HP 95%=15; CI165%=10

Utoroc HP n CIN

45

42

m08-02-412-02

3aTaruBaHve NpoBoAa B NPOSIOXKEHHbIE
TPYyObl OAHOXWUIBHOrO UMK
MHOroXunbHoro B obLer onneTke,
CyMMapHoe ceyeHuve o 6 Mm2
K=(3MM, 3rM, O3f1, T3, T3M))*1,3

0,135

84,966

4,615

12

7,01

0,95

100 m

65,871

0,65

0,05

0,01

O6vem: 0,135=(8+5+0,5)/100

Monpaexa: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |

HP 95%=9; CI165%=6

Utoroc HP n CIN

27

43

m08-02-412-03

3aTarnBaHne NpPoBoAa B MPOSIOXKEHHbIE
TPYObl OLHOXMWITbHOIO UK
MHOTFOXWIbHOTO B 06LLEN OnneTKe,
cymmapHoe ceveHue ao 16 mm2
K=(3MM, 3rM, O3f1, T3, T3M))*1,3

0,399

106,488

6,929

43

31

8,18

3,26

100 m

76,869

0,988

0,08

0,03

O6vem: 0,399=(29,4+10,5)/100

MMonpaexa: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |

HP 95%=29; CI165%=20

Utoroc HP n CIN

92

a4

m08-02-412-04

3aTAarnBaHve NpoBoAa B MPOSIOXKEHHbIE
TPYyObl OLHOXWUIBHOrO UMK
MHOTOXXUIMbHOIO B 00LLEN onneTke,
cymmapHoe ceveHue ao 35 um2
K=(3MM, 3rM, 031, T3, T3M))*1,3

0,04

159,774

13,858

11,65

0,47

100 m

109,486

1,963

0,16

0,01

O6bem: 0,04=(4)/100

Monpaexa: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |

HP 95%=4; CI165%=3

Wroroc HP u CN |
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m08-02-412-05

3aTAarneBaHvne NpoBoAa B MPOSIOXKEHHbIE
TPYyObl OLHOXWUIBHOIO UMK
MHOTOXXUMbHOIO B 00LLEN onneTke,
cymmapHoe ceveHue ao 70 mm2
K=(OMM, 3IM, O3r1, T3, T3M))*1,3

0,208

214,992

25,415

45

30

15,18

3,16

100 m

142,727

3,601

0,29

0,06

O6vem: 0,208=(20,8)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=29; CI165%=20

Utoroc HP n CIN

94

46

m08-02-412-06

3aTarnBaHne NpoBoAa B MPOSIOXKEHHbIE
TPYObl OLHOXMITbHOMO UMK
MHOTFOXWIbHOMO B 06LLEN OnneTKe,
cymmapHoe cevenune ao 120 mm2
K=(OMM, 3IM, O3r1, T3, T3M))*1,3

0,108

313,28

46,202

34

19

18,72

2,02

100 m

175,968

6,526

0,52

0,06

O6vem: 0,108=10,8/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=19; CI165%=13

Utoroc HP n CIN

66

47

m08-02-412-02

3aTarnBaHne NpPoBoAa B MPOJIOXKEHHbIE
MeTannnyeckme pykasa ogHOXWUMNbHOIO
W MHOTFOXMWIbHOTO B 0BLLEN onneTke,
CymMMapHoe ce4veHue Ao 6 mm2
K=(OMM, 3IM, O3r1, T3, T3M))*1,3

0,03

84,966

4,615

7,01

0,21

100 m

65,871

0,65

0,05

0,00

O6em: 0,03=(2+1)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=2; CI165%=1

Utoroc HP n CIN

48

m08-02-412-03

3aTdarvBaHue NpoBoaa B NPONOXEHHbIE
MeTannmnyeckme pykaBsa 0gHOXWUINbHOIO
NN MHOTFOXMIbHOTO B 0BLLEN onneTke,
cymmapHoe ceveHue ao 16 mm2
K=(OMM, 3IM, O3r1, T3, T3M))*1,3

0,12

106,488

6,929

13

8,18

0,98

100 m

76,869

0,988

0,08

0,01

O6bem: 0,12=(9+3)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=9; CI165%=6

Utoroc HP n CIN

28

49

m08-02-412-04

3aTAarnBaHvne NpoBoAa B MPOSIOXKEHHbIE
MeTannnyeckne pykasa O4HOXWUIMbHOTO
WM MHOTOXWUIbHOTO B 06LLEeN onneTke,
cymmapHoe ceveHue ao 35 um2
K=(OMM, 3IM, O3r1, T3, T3M))*1,3

0,06

159,774

13,858

10

11,65

0,70
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100 m

109,486

1,963

0,16

0,01

O6em: 0,06=(2+2+2)/100

MMonpaeka: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |

HP 95%=7; CI165%=5

Utoroc HP n CI

22

50

m08-02-412-05

3aTaruBaHve NpoBoAa B NPOSIOXKEHHbIE
MeTannuyeckme pykaBa OAHOXUIbHOrO
WM MHOTFOXUINBbHOTO B 06LLEN onneTke,
cyMmmapHoe ceyeHue o 70 mm2
K=(3MM, 3r1M, O3f1, T3, T3M))*1,3

0,045

214,992

25,415

15,18

0,68

100 m

142,727

3,601

0,29

0,01

O6em: 0,045=(4,5)/100

MMonpaeka: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |

HP 95%=6; CI165%=4

WUtoroc HP n CIN

19

51

21.1.06.09-
0175

Kabenb cnnoBoi ¢ MegHbIMU XUnamu ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMEN U
060m0o4YKoW, HE pacnpoCTpaHAOLLNIA
ropeHue, ¢ HU3KUM AbIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
4yncnoMm Xxun - 5 n ceyeHnem 1,5 mm2

0,45

7 950,51

3578

1000 m

O6vem: 0,45=450/1000

52

21.1.06.09-
0176

Kabenb cnnosoi ¢ MegHbIMU XUnamn ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMEn 1
060M0oYKOW, HE pacnpPOCTpaHAOLLNIA
ropeHue, ¢ HU3KUM AbIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
YMCnoM Xun - 5 n ceyeHnem 2,5 mm2

0,25

11 836,80

2959

1000 m

O6vem: 0,25=250/1000

53

21.1.06.09-
0178

KaGenb cnnoBo ¢ MeaHbIMU XXunamm ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMen n
060n04KON, HE pacnpPOCTPaHAIOLLMIA
ropeHue, ¢ HU3KUM ObIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
YMCIOM XWN - 5 n ceveHnem 6 Mm2

0,045

25 431,81

1144

1000 m

O6vem: 0,045=45/1000

54

21.1.06.09-
0179

Kabenb cnnosoi ¢ MegHbIMU XUnamn ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMen n
060mM0o4KoW, HE pacnpoCTpaHsAOLLNIA
ropeHue, ¢ HU3KUM AbIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
YMCINOM XWUn - 5 u cedeHnem 10 Mm2

0,13

45 607,75

5929
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1000 m

O6vem: 0,13=130/1000

55

21.1.06.09-
0180

Kabenb cnnosoi ¢ MegHbIMU XUnamu ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMen n
060mM0o4KoW, HE pacnpoCTpaHAOLLNIA
ropeHue, ¢ HU3KUM ObIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
YMCIIOM XWN - 5 1 cedeHnem 16 Mmm2

0,055

69 309,47

3812

1000 m

O6vem: 0,055=55/1000

56

21.1.06.09-
0181

KaGenb cnnoBom ¢ MeaHbIMU XXunamm ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMEN U
060n04KON, HE pacnpPOCTPaHAIOLLMIA
ropeHue, ¢ HU3KUM AbIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
YMCIIOM XWN - 5 1 cedeHnem 25 mm2

0,015

109 675,42

1645

1000 m

O6vem: 0,015=15/1000

57

21.1.06.09-
0182

KaGenb cnnoBom ¢ MeaHbIMU XXunamm ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMEn 1
060m0YKOW, HE pacnpPOCTpPaHAOLLNIA
ropeHune, ¢ HU3KUM ObIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
YMCIIOM XWN - 5 1 cedeHnem 35 mm2

0,015

150 364,44

2255

1000 m

O6vem: 0,015=15/1000

58

21.1.06.09-
0151

Kabenb cnnoBoi ¢ MegHbIMU XUnamn ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMEN U
060m04KoW, HE pacnpoCTpaHALLNIA
ropeHue, ¢ HU3KUM ObIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
ymncnom xun - 3 u ceyeHnem 1,5 mm2

0,035

4832,12

169

1000 m

O6vem: 0,035=35/1000

59

21.1.06.09-
0154

Kabenb cnnosoi ¢ MegHbIMU XUnamn ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMEn 1
060M0oYKOW, HE pacnpPOCTpaHSAOLLNIA
ropeHue, ¢ HU3KUM AbIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
YMCIOM XWn - 3 U ceveHnem 6 Mm2

0,04

15727,78

629

1000 m

O6vem: 0,04=40/1000

10
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60

21.1.06.09-
0145

KaGenb cnnoBom ¢ MeaHbIMU XXuUnamm ¢
NONUBUHUNXITOPUAHOW U30NsUMEN U
060M0oYKOW, HE pacnpPOCTpaHAOLLNIA
ropeHue, ¢ HU3KUM AbIMO- U
rasoBblgeneHnem mapku BBIHr-LS, ¢
YMCHOM XU - 2 n ceyeHnem 1,5 mm2

0,05

3 708,36

185

1000 m

O6vem: 0,05=50/1000

61

21.1.06.10-
0155

Kabenb cunoBoi OrHeCTOMKNn ¢ MeaHbIMU
>KUnamm ¢ nsonsaumen n obonovkon ns
MBX, He pacnpoCTpaHsIoLWMIN ropeHune, ¢
HU3KMM ObIMO- 1 ra30oBbiAeNIEHNEM, MapPKn
BBIHr(A)-FRLS 2x1,5

0,73

16 712,36

12 200

1000 m

O6vem: 0,73=730/1000

62

m08-03-574-01

PasBogka no yctponcTeam 1 nogknodeHme
Xnn kabenew unu NpoBoJOB CEYEHUEM
K=(3MM, 3rM, O3f1, T3, T3M))*1,3

0,1

323,162

2,314

32

22

21,84

2,18

100 LT

216,658

0,338

0,03

0,00

O6bem: 0,1=(4+4+2)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=21; CIl165%=14

Utoroc HP n CI

67

63

21.2.03.05-
0042

MpoBoaa cunoBble NS 3NEKTPUIECKNX
YCTaHOBOK Ha HanpsbxeHue go 450 B ¢
MegHou xunon mapku MNB1, ceyeHnem
0,75 mm2

0,03

749,86

22

1000 m

O6vem: 0,03=30/1000

64

m08-02-152-01

Monka-KpOHLWITENH U3 yrnoBOW cTanm
K=(OMM, 3r1M, 031, T3, T3M))*1,3

0,0004

1426,692

277,862

105,04

0,04

1010,49

6,526

0,52

0,00

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

65

m08-01-087-03

MeTannuyeckue KOHCTPYKUMN (KOHCOMb)
K=(3MM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3

0,008

13 322,671

560,963

106

80,86

0,65

777,868

56,771

4,52

0,04

O6vem: 0,008=20*0,0004

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=6; CI165%=4

Utoroc HP n CIN

116

66

20.2.06.03-
0003

KpoHLITEVH K cTEeHE ANns NoTka , ANuHa
300 mm

20

13,31

266

wm.

11
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67

22.2.02.23-
0021

Oepxartenu

0,2

334,11

67

100 wm.

O6bem: 0,2=20/100

68

m08-03-591-10

PoseTka witencenbHas
nonyrepmMeTuyeckas u repmetmyeckas
K=(3MM, 3rM, O3(1, T3, T3M))*1,3

0,12

963,013

49,764

115

94

79,14

9,50

100 LT

785,109

2,613

0,21

0,02

O6vem: 0,12=12/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=89; CI165%=61

Utoroc HP n CIN

265

69

ueHa 3TM

Po3seTka CKpbITON YCTaHOBKU, BAHTOBOM
3axumMm, 16A, 3P+E, IP67

basucHasi cmoumocme: 642,49 = [735,91/1,18]
+ 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn

12

642,49

7710

T

70

m08-02-397-01

Mpodwnnb nepdopnpPOBaHHBLIN MOHTaXHbIN
ONVHON 2 M
K=(3MM, 3rM, O3f1, T3, T3M))*1,3

0,038

635,199

123,071

24

11,13

0,42

100 m

104,598

30,329

2,95

0,11

O6vem: 0,038=(1,9"2)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=5; CI165%=3

WUtoroc HP n CIN

32

71

20.2.08.05-
0022

Mpodnnb MOHTaXHbIN NepdOPNPOBAHHbIN
yrnosow 32x32 mm gnivHon 1,9 m

14,58

29

wm.

72

61.3.05.03-
0011

MaHenb ana MoHTaxa B LWKadbl

516,24

516

wm.

73

m10-04-101-11

Konopgka knemmHasi Ha MeTannn4yeckomn
KOHCTPYKUMK, KoNn4ecTso nepbes 20
(MpuM. WwurHa HyneBas Ha 14 rpynn)
K=(3MM, 3rIM, 031, T3, T3M))*1,3

66,99

67

63

6,50

6,50

T

62,53

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 92%=58; CI165%=41

Utoroc HP n CIN

166

74

20.5.04.02-
0006

LLinHa, KonnM4ecTBO BUHTOBLIX 3aXkMmoB 14

0,01

2 833,00

28

100 wm.

O6bem: 0,01=1/100

12
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75

m08-01-072-01

LnHa - ogHa nonoca B hase, megHas nnu
antoMmnHueBasi cedeHnem o 250 mm2
K=(3MM, 3rM, O3(1, T3, T3M))*1,3

0,0875

1.074,993

263,484

94

64

76,18

6,67

100 m

732,849

97,149

9,62

0,83

O6vem: 0,0875=(5*1,75)/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=69; CI165%=47

Utoroc HP n CIN

210

76

20.5.03.03-
0003

LUnHbI Me[Hble NpAMOYroJibHble cevyeHnem
0o 250 mm2

0,04

112 142,33

4 486

m

77

20.5.03.02-
0001

WnHopepxatenu

0,5

1638,75

819

10 wm.

O6bem: 0,5=5/10

78

m08-02-397-01

Mpodune anga wuHoaepxxarenen onMHON 2
M
K=(OMM, 3IM, O3l1, T3, T38M))*1,3

0,04

635,199

123,071

25

11,13

0,45

100 m

104,598

30,329

2,95

0,12

O6bem: 0,04=4/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=5; CI165%=3

Utoroc HP n CIN

33

79

ueHa 3TM

Mpodune anga wuHogepxarenen rSbsev01
basucHasi cmoumocms: 2 833,99 = [3 246,07 /
1,18] + 1% TpaHcn + 2% 3ae.ckn

12

2 833,99

34 008

T

80

m08-02-397-01

Mpocune anga wuHogepxxartenewn onMHON 2
M
K=(3MM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3

0,04

635,199

123,071

25

11,13

0,45

100 m

104,598

30,329

2,95

0,12

O6bem: 0,04=4/100

lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2

HP 95%=5; CI165%=3

Utoroc HP n CIN

33

81

20.2.08.01-
0001

DIN-pevika metannuyeckaa TH 35/7,5
annHon 260 mm

0,01

403,00

100 wm.

O6bem: 0,01=1/100

82

20.2.08.04-
0027

lMonoca MoOHTaXHas OUMHKOBaHHAsA (OWH-
perka wupuHoin 400mMm)

67,89

136

wm.

13



OO0O MM "TexHuueckue cuctembl" Oon. pab. mecto FStS-0054713

1 2 3 5 6 7 8 9 10 11
83 mM08-01-082-01 |3axum HabopHbIN 6e3 kKoxXyxa
K=(OMM, 3IM, 0311, T3, T3M))*1,3 0,04 1019,119 27,417 41 24 1 61,10 2,44
100 LT 587,782 3,601 0,29 0,01
O6bem: 0,04=4/100
MMonpaexa: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |
HP 95%=23; CI165%=16
Wtoro ¢ HP u CIl 80
84 20.5.04.03- 3axx1um HabopHbI NPOXOAHON
0002 0,04 723,00 29
100 wm.
O6bem: 0,04=4/100
85 20.2.02.07- TopueBow nsondarop
0042 0,02 771,00 15
100 wm.
86 24.3.03.01- Tpyb6ka TepmoycagoyHas
0216 (TepmoycaxuvBaemas) uBeTHas 13
MOANMULMPOBAHHOIO NOMMATUNEHA C
KoadppmumeHtom ycaakum 2:1 TYT 50/25 0,05 1 010,00 51
100 m
O6bem: 0,05=5/100
87 mM08-02-155-01 |lepmeTnsaumsa Nnpoxodos nNpu BBOAE
kabenel BO B3pbIBOONACHbLIE NOMELLEHUSA
YMANOTHUTENBbHOW Maccon
K=MAT)*0; (MM, 3rM, O3/1, T3, T3M))*1,3 26 4,758 124 124 0,49 12,84
T 4,758
lNonpaska: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2
HP 95%=118; CI165%=81
Wrtoro c HP n CIN 323
88 14.5.01.10- Mena ana nsonaunmn orHecTomnkas
0001 5 276,97 1385
wm.
WUToro no pasgeny MoHTaxHble paGoTbl 136 778,00 2 458,00 1090,00 257,24
167,00 15,03
Mpsamble 3aTpaThl 136 778
CTOMMOCTb MaTepumarnbHbIX PECYPCOB (BCEro) 133 230
CToMMOCTb MaTepmanos 1 06opyaoBaHus noapsiadmka 133 230
CronmocTb MaTepuarnos (Bcero) 133 230
CronmocTb MaTepmanoB noapsgyunka 133 230
Qkcnnyaraumsa MalvH 1090
3l mawunHucToB 167
OcHoBHas 3I1 pabouunx 2458
CrpoutenbHble pabotbl ¢ HP n CIl 4 426
MoHTaxHble paboTbl ¢ HP n CIl 136 552

14
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2 3 4 5 | 6 7 8 9 10 11
TpygosaTpaTbl CTpouTenen 257
TpygosaTtpaTbl MaLLIMHUCTOB 15
HaknagHble pacxogpl 2 495
CmeTHas npubbinb 1705
Bcero c HP n CIN 140 978
Paspgen 3asemneHue
89 M08-02-472-03 |[NpoBOAHUK 3a3eMNSAIOLLNIA CKPbITO B
noanuBKe noma ua ctanu nosiocoBow
ceyeHvem 100 mm2
K=(OMM, 3r1M, O3r1, T3, T3M))*1,3 0,4] 1293,139 202,761 517 75 81 20,02 8,01
100 m 188,188 17,953 7 1,43 0,57
O6bem: 0,4=40/100
MMonpaexa: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 | |
HP 95%=78; CI165%=53
Wtoro ¢ HP u CIl 648
90 08.3.07.01- Cranb nonocosas 25x4 mm, mapka Ct3cn
0035 0,0314 6 159,22 193
m
91 M08-02-472-10 |MNpoBOAHUK 3a3eMNSAOLLNIA U3 MEOHOTO
N30MNMPOBaHHOIO NpoBoAda cevyeHnem 25
MM2 OTKPbITO MO CTPOUTENbHbLIM
OCHOBaHUAM
K=(3MM, 3r1M, O3(1, T3, T3M))*1,3 0,5 585,489 6,929 292 196 3 41,81 20,90
100 m 392,99 0,988 0,08 0,04
0O6bem: 0,5=50/100
MMonpaeka: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 | |
HP 95%=186; CI165%=127
Wtoro c HP u CIl 605
92 21.2.03.05- lMpoBoaa cunoBsble AN 3NEKTPUIECKNX
0051 YCTaHOBOK Ha HanpsihxeHue go 450 B ¢
MegHown xunow mapku NB1, ceyeHnem 6
MM2 0,05 4 645,43 232
1000 m
O6bem: 0,05=50/1000
WToro no paspeny 3azemneHue 1234,00 271,00 84,00 28,91
7,00 0,61
Mpsamble 3aTpaThl 1234
CTOMMOCTb MaTepurarnbHbIX PECYPCOB (BCEro) 879
CToMMOCTb MaTepmanos 1 06opyaoBaHus noapsadvka 879
CTommMocTb MaTepumanos (Bcero) 879
CTonmocTb MaTepmanoB noapsgyunka 879
Qkcnnyataumsa MalvH 84

15
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2 3 | 4 5 | 6 7 10 11
3l mawmnHucToB 7
OcHoBHasi 3[1 pabouyunx 271
CrpowntenbHble pabotbl ¢ HP n CIl 193
MoHTaxHble paboTbl ¢ HP n CIl 1485
TpygosaTpaTbl CTpouTenen 29
TpyposaTpaTbl MaLLIMHUCTOB 1
HaknapgHble pacxofbl 264
CmeTHas npubbliib 180
Bcero ¢ HP n CIN 1678
Paspen CrtpoutenbHbie paboTbl
93 69-1-2 MpobuBka OTBEPCTUIA B KUPMNYHBIX CTEHAX
Onsi BOAOrasonpoBoAHbIX TPYO BPYUHYHO
npu TOMNLWMHE CTeH B 1 kupnuy
K=(OMM, 3r1M, O3I1, T3, T3M))*1,3 0,26 866,97 225 225 111,15 28,90
100 LT 866,97
Ob6bem: 0,26=26/100
MMonpaexa: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 (¢6.46) | |
HP 78%=176; CIl50%=113
Wroro c HP n CIN 514
94 06-01-015-06 |YcTaHoBKa cTanbHbIX KOHCTPYKLUNA,
ocTalLlmxcs B Terne 6eToHa (runb3a)
K=(OMM, 3r1M, 0311, T3, T3M))*1,3 0,05019] 1223,919 572,312 62 29 29 60,23 3,02
m 579,397 70,382 4 5,69 0,29
O6bem: 0,05019=21*0,00239
MMonpaexa: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 | |
HP 105%=35; CI165%=21
Wroro c HP n CIN 118
95 23.3.06.02- Tpy6bl CTanbHble CBapHble
0003 BOOOra3onpoBoAHble C pe3bboi
OUMHKOBaHHbIE 0ObIKHOBEHHbIE, AMaMETP
YCNOBHOro npoxoga 25 MM, TonwuHa
CTEHKM 3,2 MM 21 31,20 655
M
96 46-04-009-02 |Pasbopka 6ETOHHbIX OCHOBAHMIA NOZ MOSbl
Ha KUPMNMYHOM LLebHe
K=(OMM, 3rM, 0311, T3, T3M))*1,3 1,33 177,957 85,982 236 122 114 10,14 13,49
m3 91,975
O6bem: 1,33=0,9+0,23+0,2
MMonpaexa: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 (c6.46) | |
HP 110%=134; CI170%=85
Wroro c HP n CIN 455
97 57-2-3 Pa3bopka NoKpbITMIA NOMOB U3
KepaMmyecKkunx NimToK
K=(3MM, 3r1M, O3r1, T3, T3M))*1,3 0,0459 833,30 58,513 39 36 3 90,83 4,17

16
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
100 m2 774,787 25,272 1 1,87 0,09
O6bem: 0,0459=(3,6+0,45+0,54)/100
MMonpaeka: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |
HP 80%=30; CI168%=25
Wtoro ¢ HP u CIl 94
98 11-01-002-09 [YcTpoMCTBO NOACTUNAKOLLNX CITOEB
GETOHHbIX
K=(OMM, 3rM, O3I1, T3, T3M))*1,3 1,33 47,713 0,312 63 53 4,76 6,33
m3 39,871
lMonpaeka: lpun.2, Tabn.1, n. 3.2
HP 123%=65; CI175%=40
Wroro c HP n CIN 168
99 04.1.02.05- BeToH TaXenbIn, KPYNHOCTL 3anonHUTens
0043 20 mm, knacc B15 (M200) 1,3566 665,00 902
M3
100 |11-01-027-03 [YCTpOWMCTBO NOKPLITUN HA LLEMEHTHOM
pacTBope M3 NIUTOK KepaMmnyeckux Ans
MOoB OOHOLBETHbIX C KpacuTenem
K=(OMM, 3r1M, O3r1, T3, T3M))*1,3 0,0459| 8552,304 159,51 392 62 7 155,71 7,15
100 m2 1.360,944 49,296 2 3,82 0,18
O6bem: 0,0459=4,59/100
MMonpaeka: Mpun.2, Tabn.1, n. 3.2 |
HP 123%=79; CI175%=48
WToro c HP n CIN 519
101 |04.3.01.09- PacTtBop roToBbIl KNagoYHbIV LLEMEHTHbIN
0016 mapku 200 0,05967 600,00 36
M3
2 610,00 527,00 153,00 63,06
WUToro no paspeny CtpoutenbHble paboTbl
7,00 0,56
Mpsamble 3aTpaThb 2610
CTOMMOCTb MaTepurarnbHbIX PECYPCOB (BCEro) 1930
CToMMOCTb MaTepmanoB 1 06opyaoBaH1s noapsadvka 1930
CTommMoCTb MaTepumanos (Bcero) 1930
CronmocTb MaTepvanoB noapsgynka 1930
Qkcnnyataumsa MalvH 153
3l mawmnHucToB 7
OcHoBHas 3I1 pabouyunx 527
CtpoutenbHble pabotbl ¢ HP n CIl 3461
TpyposaTpaTtbl cTpouTenen 63
TpyposaTpaTbl MaLLIMHUCTOB 1
HaknapgHble pacxofbl 519
CwmeTHas npubbinb 332
Bcero c HP n CIN 3 461

17
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[ 1 ] 2 | 3 | 4 | 5 | 7 8 9 10 11

UToro no nokanbHoOW cMeTe ANeKTPOMOHTaXHble paGoTbl 140 696,00 3 307,00 1350,00 354,50
184,00 16,43

Mpsamble 3aTpaThl 140 696

CTOMMOCTb MaTepumarnbHbIX PECYPCOB (BCEro) 136 039

CToMMOCTb MaTepmanoB 1 0bopyaoBaHus noapsadvka 136 039

CronmocTb MaTepuarnos (Bcero) 136 039

CTtonmocTb MaTepmanoB noapsagyunka 136 039

Qkcnnyataumsa MavH 1350

3l mawunHncToB 184

OcHoBHas 31 pabounx 3307

CtpoutensHble pabotbl ¢ HP n CI1 8 080

MoHTaxHble paboTel ¢ HP n CI1 138 197

TpyposaTpaTthbl CTpouTenen 355

TpyposaTpaTbl MaLLIMHUCTOB 16

HaknagHble pacxofbl 3329

CmeTHas npubblinb 2252

Bcero c HP n CIl 146 277

Coctasun: ApacnaHosa M.P.

(aomxHocTb, nognvcek, ®.1.0)

ofep
MpoBepun: KopenaHos J1.B.

(aomxkHocTb, nognucek, ®.1.0)
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